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Auxiliar 3

1. Calcular la integral de trabajo del campo

~F = y2 ı̂+ z2̂+ x2k̂

en el camino C, donde C es el triángulo de vértices (a, 0, 0), (0, a, 0) y (0, 0, a) recorrido en dicho orden
(a > 0).

2. Considere el campo (en ciĺındricas)

~F = z2θeρθz ρ̂+ z2eρθz θ̂ + eρθz(1 + ρθz)k̂

a) Probar que ~F es conservativo.

b) Encontrar un potencial V para ~F .

3. Sea Γ la curva que se obtiene de intersectar z = x2 + y2 con el cilindro x2 + y2 = 2, recorrida en sentido
antihorario. Considere el campo (en ciĺındricas)

~F =
1
ρ
θ̂ + zk̂

Pruebe que rot(~F ) = ~0 para ρ > 0 pero que ∮
Γ

~F · ~dr 6= 0

Explique la aparente contradicción con el teorema de Stokes.

4. Considere el campo
~F = zx2 ı̂+ zy2̂+ zk̂

y la superficie del toro de radio mayor R y radio menor r que está bajo el plano XY , que llamaremos Σ.
Calcule el flujo ∫

Σ

~F · ~dA

con respecto a la normal exterior al toro.
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